
 

Dezimalzahlen 3 Lösung 
(Für mehr Nachhaltigkeit: Vergleicht die Lösungen am Bildschirm und druckt diese nicht aus.)  

 
 
1. Fülle die Tabelle aus und gib die Brüche als gemischte Zahl an. 

gegeben T H Z E z h t Bruchschreibweise 

66,784   6 6 7 8 4 66 98

125
 

53,427   5 3 4 2 7 53 
ସଶ଻

ଵ଴଴଴
 

780,64  7 8 0 6 4  780 
ଵ଺

ଶହ
 

800,925  8 0 0 9 2 5 800 
ଷ଻

ସ଴
 

654,525  6 5 4 5 2 5 654 
ଶଵ

ସ଴
 

2001,008 2 0 0 1 0 0 8 2001 
ଵ

ଵଶହ
 

3456,001 3 4 5 6 0 0 1 3456 
ଵ

ଵ଴଴଴
 

 
 
2. Ordne aufsteigend der Größe nach. 
 

a) 33,98 < 45,33 < 58,79 < 60 

 
b) –86,68 < –15,51 < 4,4 < 56,65 

 
c) –22,21 < –15,14 < 77,76 < 344,343 

 
 

 
 


